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 ​1.​  OBJETIVO DA REUNIÃO                                                                                               ATA DA REUNIÃO DE PAIS 

 
Reunião com pais do 8º ano, 
Ouvir os pais  
Planejamento para 2021 
 
 

2.​  PARTICIPANTES PRESENTES 

 
NOME COMPLETO REPRESENTANTES 

Sandra Cornelsen  

Pais do 8º ano  

  

3.​  ACORDOS ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA / BREVE RELATO DA REUNIÃO 

Sandra inicia a reunião do planejamento para o próximo ano de 2021, dentro da visão que temos hoje. No entanto, antes do dia 08 

de fevereiro, dia que iniciam as nossas aulas, faremos uma nova reunião para firmar os combinados possíveis do ano. 

Iniciaremos no sistema híbrido, teremos as salas de aula invertida, onde a metade da turma será de forma presencial nas segundas 
e quartas-feiras e outro grupo vem terças e quintas-feiras. Estas aulas acontecerão dentro do horário normal, das 8h às 12h30. Os 

dias que os alunos ficarão em casa, terão um apoio pedagógico, para realizar as atividades, pesquisas entre outros. Nas 

sextas-feiras acontecerão aulas online, para todos. Os livros didáticos, serão virtuais e poderão ser bastante utilizados nas salas 

invertidas. A editora moderna disponibilizará livros virtuais, somente o livro de inglês que será físico. 
Osvaldo, diz que os alunos devem frequentar a escola, é uma necessidade. O ideal seria não dividir a turma. A sugestão é trazer 

toda a turma e dividi-los em sala de diferentes.  E outros dias online. A sugestão que passo para escola, é importante que a escola 

tome como rotina, antes de iniciar as aulas, os alunos façam o controle sanitário (lavagem correta das mãos), que sejam 
monitorados, assim para criar o hábito. 

Sandra diz que é interessante trazer toda a turma por dois dias. E dividir a turma em duas salas. Com as turmas da manhã talvez 

seja mais possível. 
Osvaldo acredita ser possível, o professor dar aula nas duas salas, talvez transmitir por um monitor. 

Osvaldo fala que provavelmente no final do segundo semestre todos serão vacinados. Logo será melhor  

Sandra diz que nossos professores foram ouvidos também, os professores que são do grupo de riscos darão aula online. 
Sandra pensa que no primeiro mês eles tem que aprender a viver de forma distanciada. Pensamos também que poderá ter a turma 

toda dividida em duas salas, assim o professor dá a mesma aula, a partir de abril. 

Karina, gosta da sala invertida, onde traz a autonomia para os alunos. O que ela percebe que os alunos estão preocupados em se 

separar. 
Sandra diz que a professora Sara terá que dar aula online, por ter uma questão de imunização. 



 

Os professores já estão fazendo as salas invertidas, nas aulas online. Como trabalhamos com projetos, é possível trabalhar turmas 
do 8º ano e 9º ano juntos.  

Priscila acha bem interessante este projeto. Mas o contato é muito importante para o estado emocional das crianças. 

Sandra diz que vamos nos falar novamente, veremos como vai estar a pandemia, quando iniciar o ano letivo. Diante da realidade 
do momento traçamos os alinhamentos. Acreditamos que os pais irão cuidar de seus filhos e assim estarão cuidando dos nossos 

professores. 

Rodrigo sugere, fazer uma campanha por email, para iniciar as aulas, para que todos se cuidem e se conscientizem para podermos 

ter mais segurança ao iniciar as aulas 
Sandra diz que vamos estudar o que será possível possibilitar aos nossos alunos. 

Osvaldo acredita que dia 08 de fevereiro estaremos com uma incidência muito alta de contaminação. Talvez teremos que começar 

de forma online. Pois hoje os níveis de contaminação são maiores que este ano em abril. 
Sandra diz que iremos rever os planejamentos para 2021. 

Sandra se despede de todos, agradecendo a dedicação e confiança de cada família. 

 


